

## SAJTÓKÖZLEMÉNY

### **Uniói támogatásból valósul meg a Johnson Controls Mezőlak Kft. technológiafejlesztése**

2012. június 7.

**A mezőlaki székhelyű Johnson Controls Mezőlak Kft. 378 millió forint uniós támogatásban részesült a GOP-2011-2.1.3 - „Komplex technológia fejlesztés és foglalkoztatás” című pályázati kiíráson az Új Széchenyi Terv keretében**

A Johnson Controls Mezőlak Kft. 2002. február 13.-án, Mezőlakon alakult. A cég 100 %-ban a Johnson Controls Metal Components Birmingham Limited tulajdonában van, főtevékenysége és a pályázatban megjelölt fejlesztendő tevékenysége a közúti jármű, járműmotor alkatrészeinek gyártása. Mezőlaki üzemükben jelenleg ülésmechanizmusokat gyártanak, és ezeket szállítják a világpiac jelentős vezető autógyárainak, illetve az autógyárak beszállítóinak. Főbb termékeik közé sorolhatjuk az ülésmagasság állítókat, az ülésrögzítőket és az ülés háttámla döntésszög állítókat. Termékskálájuk az évek folyamán folyamatosan bővült, a fent említett termékeik közül az ülésmagasság állítók vannak legnagyobb volumenben jelen a termelésben, ezek töltik be a legfontosabb szerepet.

A projekt keretében a Johnson Controls Mezőlak Kft. ingatlan és infrastrukturális beruházása, valamint technológiai fejlesztése valósul meg eszközbeszerzésen keresztül. Fennállásuk óta törekszenek arra, hogy infrastruktúrájuk és technológiai hátterük megfeleljen a kor kihívásainak. A végbement piacszerzéseik következtében megnőtt keresletet figyelembe véve döntöttek a tervezett beruházás megvalósítása mellett. A projekt kapcsán a társaság 50 új munkahelyet teremt.

A fejlesztés a gyártási folyamatok optimalizálását és az árbevétel növekedését eredményezi a vállalat számára.

A fejlesztés az Új Széchenyi Terv GOP-2011-2.1.3 pályázati kiírás részeként valósul meg 1 441 691 679 forintból, amelyhez 378 444 065 forint vissza nem térítendő támogatásban részesülnek.

#### **Kapcsándi Zsuzsa pénzügyi vezető**

Cím: 8514 Mezőlak Kft., Petőfi Sándor u. 92.

A ép.

Telefon: +36 89 558 856

E-mail: [zsuzsa.kapcsandi@jci.com](mailto:zsuzsa.kapcsandi@jci.com)

[www.johnsoncontrols.hu](http://www.johnsoncontrols.hu)

[www.uiszechenviterv.gov.hu](http://www.uiszechenviterv.gov.hu)



A projektek az Európai Unió támogatásával valósulnak meg.